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Ярмарка тщеславия
Сколько среднестатистическая женщина 
тратит на нанесение макияжа и в каких 
странах пользуются косметикой больше всего
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Бесплатные тестеры — самый заманчивый для «лояльных» 
женщин способ попробовать новые косметические средства 

По данным косметической компании Skinbliss, в среднем 
за всю жизнь женщины тратят 3276 часов, или 136 дней, 
на макияж, прическу и выбор одежды перед выходом из дома. 
Мужчины тратят на приведение себя в порядок в 3 раза 
меньше времени — всего 45 дней за всю жизнь

Чего хочет женщина (%)

иметь хорошую кожу

выглядеть здоровой

выглядеть привлекательно

выглядеть моложе
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Обращались к пластическому хирургу (% по возрасту)

20–29 лет

младше 19 лет

30–39 лет

старше 55 лет

40–54 года
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Хит-парад косметических средств (%)
меньше $50

$50–100

больше $100 33
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$59 млрд  ежегодно тратят на косметику американки

5 раз  в год делают покупки в магазинах косметики 
европейские женщины. Американки делают это ежемесячно 

$40  тратит среднестатистическая жительница Европы 
на косметику за один поход в магазин

$13 000  тратит за всю свою жизнь на косметику 
среднестатистическая жительница Великобритании

72%  покупают макияж, если с ним предлагается какой-либо подарок

68%  женщин всегда покупают макияж бренда, которому доверяют, 
вне зависимости от стоимости

42%  следят за новостями любимых косметических брендов в социальных сетях

45%  из них это делают, чтобы получить скидку при покупке

23  минуты тратит в среднем обладательница длинных волос на их сушку

5 минут и меньше
6–10 минут
11–15 минут
16–20 минут
больше 20 минут

Русские женщины... 

Время, потраченное на макияж (%)

...тратят в месяц 
на косметику (%)

...начинают пользоваться 
кометикой (%)
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уверены, что с ним выглядят лучше
чувствуют себя увереннее
скрывают имеющиеся недостатки
чувствуют себя психологически комфортнее
считают, что макияж обязателен в современном обществе

При подготовке материала использованы данные: lab42, Woman’s Personal Finance, Nielsen, Escentual.com, Nephria, Colipa Activity Report

Тратят на косметику 
больше всего:

7  Италия
8  Великобритания
9  Швеция
10  Польша
11  Россия

1  Швейцария
2  Норвегия
3  Дания
4  США
5  Франция
6  Германия

средства 
по уходу 
за волосами

средства 
по уходу 
за кожей

декоративная 
косметика

дезодоранты 
и антиперс-
пиранты

парфюм средства 
оральной 
гигиены

солнцезащитные 
средства, лак 
для ногтей

Зачем делают макияж (%)
95
94

84
75

36

47%  женщин теряют три тюбика помады в год

11%  имеют в своем арсенале 10 и более кисточек для макияжа

43%  чистят кисточки для макияжа раз в месяц

58%  женщин покупают разный макияж на летний и зимний сезон

2/3  опрошенных женщин признались, что для них нанесение макияжа является 
ежедневной рутиной. Примечательно, что лишь треть получает удовольствие от этого процесса

70%  англичанок не выйдут из дома, не нанеся на лицо косметику

20%  англичанок признались, что их мужчины никогда в жизни не видели их без косметики, 
даже утром в постели

1%  женщин накладывают макияж перед походом в спортзал

с13 до15 лет с 16 лет 
и старше
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